



巴彦淖尔市各地公安交管部门

# 宣传整治齐发力 预防事故保畅通

**巴彦淖尔讯** 为进一步消除冬季道路安全隐患,有效打击重点交通违法行为,近期,巴彦淖尔市各地公安交管部门持续开展各类严重交通违法行为专项整治行动,并同步开展交通安全宣传活动,切实筑牢冬季交通安全防线。

行动中,乌拉特后旗交管大队紧密结合辖区危险化学品运输车辆通行规律,集

中优势警力,持续强化危险化学品运输车辆登记检查工作,对检查中发现的交通违法行为严厉查处,坚决杜绝隐患车辆上路行驶。

乌拉特中旗交管大队呼勒斯太中队对接送学生的校车进行安全大检查,并通过源头排查与路面检查相结合的方式,切实消除交通安全隐患,构筑“护学屏障”。

临河区交管大队加强农村“一栏一标语”交通安全宣传阵地建设,并积极开辟新的宣传阵地,在辖区行政村附近设立警示提示牌,并实时更新提示牌内容,形成“交通安全处处有、安全提示时时见”的宣传氛围。

五原县交管大队组织民警深入辖区巴运客运站开展交通安全知识宣传活动。活动中,民警结合辖区实际情况,向驾驶人

和乘客发放宣传资料,详细讲解酒驾醉驾、无证驾驶、超员超速驾驶及不系安全带等交通违法行为的危害,并结合典型案例向驾驶人和乘客分析了道路交通事故发生的原因及导致的严重后果,教育驾驶人要规范操作、文明行车,提醒乘客一定要系好安全带、文明乘车、安全出行。

(闫临宏)

阿拉善盟高新区公安分局交管大队

## 深入运输企业排查安全隐患

**阿拉善讯** 1月1日至2日,阿拉善盟高新区公安分局交管大队民警深入辖区客运企业和危化品运输企业开展交通安全大检查、大警示、大教育活动,全力营造安全、畅通、有序的道路交通环境。

在客运站内,民警发放了以“一盔一带”“生命无价、酒后禁驾”为主题的宣传资料,并向驾乘人员细致讲解冬季出行注意事项,督促乘客全程系好安全带。民警要求车站负责人和驾驶人要严格遵守交通安全法律法规,扎实做好车辆安全检查工作,对存在安全隐患的车辆立即进行整改,确保群众出行安全。

在危化品运输企业,民警详细检查了企业的车辆运输许可证、驾驶员和押运员的从业资格证等相关资料,随机抽查了24小时动态监控视频,并对危化品运输车辆的罐体、安全阀、紧急切断装置等进行了严格检查,确保车辆的技术状况良好。

(侍晓雪)



兴安交警在行动

## 整治大货车违法行为

**兴安讯** 近日,兴安盟公安局交管支队持续开展大货车违法行为整治行动,为辖区群众出行创造安全畅通的道路交通环境。

行动中,各大队在辖区国道、省道等主要路段设置执勤卡点,严查货车超限超载、涉牌套牌等重点违法行为。同时,各大队采取定点设卡、动态巡逻等管控措施,从严整治大货车“三超一疲劳”等突出交通违法行为,并集中警力在货运车辆流量较大、事故多发、违法行为多发的重点道路加大巡逻力度,有效预防货车道路交通事故发生,及时消除道路交通安全隐患。

(任雪梅)

## 开展集中统一行动

**科尔沁讯** 为预防和减少道路交通事故发生,近日,兴安盟科右前旗公安局交管大队开展冬季道路突出交通违法行为集中整治统一行动。

行动中,执勤民警在辖区重点路段、路口设置执勤卡口,对过往车辆逐一进行排查。排查中,民警全程佩戴执法记录仪,携带呼气式酒精检测仪、肩灯等执勤执法装备,严查过往车辆驾驶人酒驾醉驾、涉牌涉证、飙车“炸街”、不系安全带、货车超载超限、摩托车驾驶人佩戴安全头盔等交通违法行为。在集中整治的基础上,该大队多措并举抓好交通安全宣传工作,引导驾驶人安全文明出行。

(姜浩)



## 一线快报

■ 近日,锦州铁路公安处平庄西车站派出所积极联合属地公安部门召开路地公安关联联席会议,全力推进警务协作工作机制落实。同时,两部门民警深入管内沿线中小学校,联合开展法治宣传活动,取得了良好的宣传效果。

(王爱明)

■ 近日,锦州铁路公安处平庄西车站派出所联合铁路企业开展荒火警情模拟演练。此次演练严格按照应急处置预案流程进行,重点考查人员灭火设备使用情况,提高人员快速扑灭荒火的能力。

(王巍巍)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局召开2024年“夏季行动”表彰大会。会议回顾总结了2024年度重点工作,对成绩突出的3个先进集体和11名先进个人进行了表彰,激励他们再接再厉、再建新功。

(于德洋)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局绰源派出所组织民警对辖区加油站进行了检查。民警仔细查看了加油站灭火器配备是否充足、消防沙是

否干燥且储量足够、消防铲等工具是否配备齐全,并在油品储存区重点检查了油罐是否有泄漏迹象,罐体是否存在锈蚀等安全隐患,加强辖区加油站的安全管理,防范各类安全事故发生。(青格乐)

■ 近期,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局政治保安大队民警下沉至中心派出所,协助派出所开展“冬季行动”安全检查工作,有效提升场所的安全防范能力。

(邢伟)

■ 近日,根河源国家湿地景区冬季旅游开园仪式在乌力库玛房车基地举行。为确保园区内部及周边地区治安秩序稳定,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局成立了专门工作领导小组,提前派出民警深入开园仪式活动现场进行了实地查看,并根据现场实际情况制定详细的安保方案,对安保工作的各个环节进行周密部署。

(边磊)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局成功举办了首届“忠诚杯”乒乓球比赛。通过此次比赛,展现该分局民警积极向上的精神风貌,增强民

警的身体素质,提升团队协作能力。

(邵奇)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局中心派出所积极与辖区各单位负责人沟通交流,听取各单位对派出所工作的意见和建议,进一步提升辖区的整体安全防范能力。

(邢伟)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局治安大队联合中心派出所对辖区内涉及危爆物品存储的单位开展安全检查活动。民警着重对农药和灭火弹的存放条件与使用管理是否安全合规进行了核查,并详细检查了危爆物品存储单位的进货与使用台账。

(苗健)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局齐奇岭派出所阿里河分局包片领导的带领下,对辖区的齐奇岭经营管护中心进行了冬季安全生产专项检查,确保辖区治安秩序稳定。

(张鹏程)

■ 近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗民族幼儿园第三届春节联欢晚会正式拉开序幕。内蒙古大兴安岭森林公安局

阿里河分局奎源派出所民警联合鄂伦春旗公安局、消防救援等部门建立联动机制,协同开展晚会现场安保工作,确保晚会顺利进行。

(杨超)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局伊图里河分局温河派出所开展冬季社会治安巡防专项行动第二次集中统一行动。行动中,该所加大巡逻防控力度,将林区作业点、农牧户等列为重点,采取车巡与步巡相结合的方式,开展巡逻工作。

(包斌)

■ 近日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局举办了“庆元旦、迎新年”拔河比赛,进一步丰富警营文化生活,凝聚警心,增进友谊,展现太仆寺旗公安民警健康向上的精神风貌。

(贾丽妍)

■ 近期,阿拉善盟高新区公安分局交管大队积极开展清查整治行动。行动中,民警针对辖区交通现状及冬季群众出行特点,在道路交通安全隐患路段,加大对酒驾醉驾重点交通违法行为的查处力度。

(张云飞)